ﬂb la distance par rapport 4 la source sonore
ervient dans la définition de intensité sonore
es {f nulle pour un son trop faible pour étre audible
st définie par rapport 2 la surface du tympan d’une oreille humaine

B ®)b,d ©)c.d ®)e,c ®c,e ;

s 'f:, La n-élénté des V. M. dépend d’un ou plusieurs des paramétres suivants :
- (a) de la fréquence de la vibration
: .-.# _{' *z' idu milieu de pmpagauon

' ..-; ) a'ﬂ;} (B}'aldle (C)a, b, e (D){:Id.le (E}b,d,ﬂ 3

Dans une berfnra.tinn tympanique, la compliance mesurée en impédancemétrie est :

¥ > (A) maximale (B) diminuée {@mﬂ]e (D) négative (E) inchangée
'_f 5) Lorsqu’on double la distance qui sépare un point d’une source sonore, la puissance est :
e djyiség par4  (C)invariable (D)multipliépar2 ~ (E)augmentée de4
' -

- ﬁ Lorsqu’on double Iz puissance exercée par une source sonore, le niveau en dB est :

ﬁ) divisée par 3 (B) multiplié par3  (C) invariable )augmenté de3dB (E) diminué de 3dB

I..e son de référence correspond au seuil de ’audition 4 une fréquence de 1000 Hz, a les
sH OLES Euﬂfaﬂtﬁ



;. rf’#;-‘:' : i P... ; -
i ie des V.M.
e ©a,b,d ®)b, ¢, oy
ﬁrﬂuﬂmﬁl’mﬁ&mﬁgmad, 2 : i ¢
MmUSIestdel*ord:eﬂg mm‘ﬂﬂﬂégﬂﬁn nrm?:ﬁztuumnﬁﬁ5-1ﬂ M_'E-I
- f (B) 1,78 10° (0) 1,89 10° ™) 1,3510° ®)2.23 10°

1MHz le coefficient d’ahsnrptmn du sang pour les ondes ultrasonores est o = 0,025
& l’épmssew du sang qui absorbe 60%de ce falsneau ? .

43 . B 27172 (C) 36,65 1!:}'2 6,65 (E) 0,277
| B
3{-‘;&1&! la variation en phones que subit un son de 100 phones si on augmente sa puissance de 5 /it

-

102 (B) 90 (C) 9.107? @‘ﬁ- 41 (E) 107
Quell:a est en W/m? la puissance acoustique d*un son ayant 2 1000 Hz une sonorie de 100 phones ?
i - - ‘h‘ -

) 1167 ®) 10 () 10° ®m)107° _ @m 3

. La puissance surfacique d’un son pur de fréquence 1000 Hz lorsque I’intensité sonore augmente
60 dB a 80 dB est multipliée par un facteur égal & :
:__.@mn

)3 (B) 2 (C) 20 (D) 10
Un professeur dans un amphi parlc avec une intensité sonore de 60 dB. Quel serait en dB le niveau
re global de cet amphi, si 4 la voix du professeur se superposent les intensités des chuchotements de ; %

13

jants, & raison de 40 dB chacun. Y

o @51 (C) 63 D) 70 - (B)85

T ors d’une exploration audiométrique, on a déterminé les déficits suivants pour I'oreille droite (les
s obtenues pour 1’oreille gauche étant dans les limites de la normale) :

125 250 500 1000 2000 4000 8000
B 40 30 30 25 40 45 45
dB) / 5 10 15 25 40 40
| 1e surdité de transmission pme
sutdltémixte | |
n de 500 Hz sera latéralisé du cbté de I'oreille droite

ymepﬁnnm

d&4ﬁﬂﬁ Hz sera latéralisé du cbté de l’oreﬂlc gauche S
@ E-h'ﬂ; oo

X 3 ﬂ_,#.



e _ ] . M)b,c,a {.'fé.,b d
- 19) De combien de W/m? doit ke
E : -On augment hiSsann
. Pourle faire passer de 1002 110 phones 7 g ot | oustique 107 Win' 4 1000 Hz
.- hde i ndng
..' i 10 (D} 0,41 (E} 10—2

20) Lors d’un test audiométrique on a déterminé pour Iore;
iy : oreill 3 : : :
- (Ies résultats de Ioreille droite se situent dans les IinﬁItJ; d L et les dafiisg Thvans

e la normale)
- [ Fréquence (Hz) | 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000
|___CA@B) 5 5 10 10 5 /
[ CO(dB) 60 60 50 50 45 50

8
e

o RERE T
¥

: | :‘-. H
|

Fao it -
4 ol
| | B r F ..,_G
S R
PiL T

i
w TOTE-

*ﬂg;t d’une surdité de transmission pure
| s’agit d’une surdité de type mixte
t de Weber réalisé 3 la fréquence de 4000 Hz sera latéralisé du c6té de ’oreille droite
test de Rinne sera négatif quelle que soit la fréquence du diapason utilisé
it d"une surdité de perception pure
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